



ďalej len ("VÚB, a.s.")

a

Obchodné meno: Národná diaľničná spoločnosť a.s.
Sídlo: Dúbravská cesta 1799/14
841 04 Bratislava 4
Slovensko
IČO / rodné číslo: 35919001
Číslo klienta: 35919001
Zaregistrovaný: Okresný súd Bratislava 1
Dokument: Výpis z obchodného registra, Oddiel: SA, VI.č.: 3518/B
Konajúca prostredníctvom: ING. VLADIMÍR JACKO, Ph.D., MBA, PREDSEDA PREDSTAVENSTVA A GENERÁLNY RIADITEĽ
MGR. JAROSLAV IVANCO, PODPREDSEDA PREDSTAVENSTVA

Daňový rezident/nerezident*
Číslo telefónu: Fax:
E-mail:

Ročný obrat v EUR: do 100 000 do 1 mil. do 3,3 mil. do 33 mil. nad 33 mil.

(ďalej len "Majiteľ účtu")

(VÚB, a.s. a Majiteľ účtu ďalej spolu ako „zmluvné strany“, jednotlivé ako „zmluvná strana“)

uzatvárajú podľa § 708 a nasl. Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov a iných všeobecne záväzných právnych predpisov

Zmluvu o bežnom účte

(ďalej len „zmluva“)

Predmet zmluvy:

Otvorenie a vedenie bežného účtu v zmysle Všeobecných obchodných podmienok VÚB, a. s., pre depozitné produkty.

Náležitosti bežného účtu:

Číslo účtu: Mena účtu: EUR

Výpisy z bežného účtu:

Spôsob poskytnutia výpisov: Poštou v rámci SR a do Internet bankingu
Cyklus výpisov: Po každej transakcii
Jazyk výpisov: Slovenský
Adresa pre zasielanie výpisov
poštou: Národná diaľničná spoločnosť, a.s.
Dúbravská cesta 1799/14
84104 Bratislava 4, Slovensko

Záverečné ustanovenia

- Časť obsahu tejto zmluvy je určená Všeobecnými obchodnými podmienkami VÚB, a. s. pre depozitné produkty a Cenníkom VÚB, a.s., Podnikatelia a iné právnické osoby (ďalej len „Cenník VÚB, a.s.“), ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť zmluvy. Majiteľ účtu podpísaním tejto zmluvy vyhlasuje a potvrdzuje, že sa s dokumentmi uvedenými v predchádzajúcej vete oboznámil, porozumel im a súhlasí s ich obsahom. Pokiaľ Majiteľ účtu nepožiadala o zaslanie Všeobecných obchodných podmienok VÚB, a.s. pre depozitné produkty a Cenníka VÚB, a.s. elektronicky, potvrdzuje podpisom tejto zmluvy ich prevzatie v listinnej podobe.
- Majiteľ účtu určí v Podpisovom vzore osoby oprávnené disponovať s účtom a preberať výpisy z účtu.
- Majiteľ účtu záväzne vyhlasuje, že prostriedky, s ktorými bude realizovať jednotlivé obchody s hodnotou najmenej 15 tis. EUR na tomto účte sú jeho vlastníctvom. Tento účet bude zároveň používať na vklady hotovosti zo svojej obchodnej činnosti, realizované vlastnými zamestnancami alebo zmluvnými partnermi.
- Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú a nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv, pričom podpisom zmluvných strán na tejto zmluve sa rozumie:
 - vlastnoručné podpisy zmluvných strán v prípade listinného uzatvorenia tejto zmluvy, alebo

- vyjadrenie súhlasov prostriedkami diaľkovej komunikácie zmluvnými stranami v prípade, ak bola táto zmluva uzatvorená prostriedkami diaľkovej komunikácie. Za vyjadrenie súhlasu VÚB, a.s. s uzatvorením tejto zmluvy sa považujú aj elektronické podpisy alebo podpisy nahradené mechanickými prostriedkami a za vyjadrenie súhlasu Majiteľa účtu s uzatvorením tejto zmluvy sa považuje aj použitie Bezpečnostného prvku. Majiteľ účtu sa zaväzuje zverejnenie zmluvy v Centrálnom registri zmlúv oznámiť VÚB, a.s. deň po dni zverejnenia zmluvy a to predložením Potvrdenia o zverejnení zmluvy.
- e) Právne vzťahy touto zmluvou neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Z. z. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov a ďalšími všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými v SR.
- f) Zmluva sa riadi právnym poriadkom Slovenskej republiky. Ak je zmluva vyhotovená v inom ako slovenskom jazyku, tak pre jej právne posudzovanie a výklad pojmov je rozhodná verzia v slovenskom jazyku.
- g) Ak Majiteľom účtu je povinná osoba podľa zákona č.211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám, tak podpisom tejto zmluvy sa zaväzuje zverejniť informáciu o uzatvorení zmluvy v súlade s týmto zákonom.

Miesto: Bratislava dátum: 2. DEC. 2021Miesto: Bratislava dátum: 27. JAN. 2022

Za VÚB, a.s.:

Za Majiteľa účtu:

(podpis)

Ing. Vladimír Jacko PhD., MBA, predseda predstavenstva
a generálny riaditeľ

(podpis)

Mgr. Jaroslav Ivančo, podpredseda predstavenstva

*) vyberte možnosť

**) pri transformácii pôvodnej zmluvy o bežnom účte